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Hétfő Debrecen, 1940 már. ius 4

I roma áiőí! égő Viipuri külvárosának utcáin öldöklő
késiiusák folynak

Rendszeresen vonulnak vissza a finnek kiépített harmadik 
vonalukba — Viipuri teljes bekerítéséről számol be

a leningrádi körzet vezérkara
Helsinki, március 3. Viipuri, ez 

a nemrég még békés, virágzó vá­
ros végső óráit éli. Rommá lőtt 
házai lángokban állnak, a lakosai 
elmenekültek és külvárosaiban is 
már nyomulnak előre a szovjet 
csillagos vörösjárőrök. De a finu

hősiességet nem törte le Viipuri 
eleste és más frontszakaszon újabb 
győzelmet aratnak az ellenséges 
túlerőkön és az elvesztett város 
mögött már teljes erővel szerve­
zik az újabb ellenállást a „har­
madik vonalban“...

Viipurit védeni akarják a finnek
Helsinkibe vasárnap délig nem 

érkezett hír Viipuri sorsáról. A vá 
rost a szovjetbombák felgyújtották 
és mivel már nincsen tfizo'tósás a 
tűzvész tomboló erővel dühöng.

A finnek a Viipuri arcvoual- sza­
kaszon tervszerűen, lassan vonul­
tak vissza és súlyos veszteségeket 
okozlak a szovjetcsapatoknak. Most 
már csak katonai személyek van­
nak Viipudban.

Az utolsó újságíró pénteken tá­
vozott el. Arról, hogy mikor és

. hogyan adják fel végleg a várost, 
' még nem érkezett hir a finn fő- 

varosba.
A Havas Irodának ecy „Finn 

határ“-róI keltezett távirata sze- 
rint a romokban heverő Viipuri 
utcáin heves harcok du’nak. A 
finnek a várost a harmadik vé­
delmi vonal előretolt erődítménye­
ként akarják védeni. A szovjeto­
rosz csapatok az arcvonal többi 
részein lassan felveszik az érint­
kezést az uj vonalakkal.

Erősítést vár a szovjet

lomást Viipuritól északra, valamint 
a Kejhasniemi-fokot és a Turkin- 
saaW sziget ét Viipuritól délnyugat ­
ra. Viipuritól keletre csapataink el- 
fogla tök Bcugeast, Kaantymat és 
Lapinlahlit

i Az arcvoual többi szakaszán nem 
történt fontosabb esemény.

Légierőnk ellenséges csapatokat 
és katonai célpontokat bombázott. 
A légiharcok során hét ellenséget, 
repü őgépet lelőttünk. (MTI)

A moszkvai roham-dandár megsem­
misítésével helyreállították a finnek 

az arcvonalaikat

A Messaggero helsinl i jelentése 
szerint a Viipuri körüli szovjet- 
orosz gyűrű egyre ezükebbé válik. 
A szovjetorosz előőrsök elfoglal­
ták ugyan a város egyik északi 
erődítményét, de vasárnap délután­
ig nem tűntek fel a szovjetorosz

csapatok a városban. Valószínű­
nek látszik tehát, hogy az ostrom­
ló szovjetorosz vezérkar újabb meg­
erősítéseket vár és csak ezek meg­
érkezése után fog majd döntő ro­
hamot vezetni a már teljesen ki­
ürített Viipuri ellen.

Helsinkiben légiriadó volt
A Helsinkiben vasárnap délelőtt 

11 órától fél 12 ig légiriadó volt. 
Igen tisztán hallották a répülő- 
gépmotorok bugását, de egyetlen 
repülőgépet sem láttak.

Szombaton egyébként a szov­
jet légibuderő igen élénk tevé­
kenységet fejtett ki Finnország 
belsejében. A szovjetgépek több 
helységei bombáztak. Eddig halá­
los áldozatról nem érkezett jelen­

tés. Ä szovjetgépek bombázták 
Tamperét is, ahol a bombák bá­
rom polgári személyt megöltek és 
tizenkettő! megsebesítettek.

Rühimekiben a bombák anyagi 
károkat okoztak. Irt 5 ember halt 
meg. Surkul is bombázták, de a 
légitámadásnak halálos áldozata 
nem volt. Roveniezni városára va­
sárnap hajnalban zúdítottak bom­
bazáport a szovjetrepülők.

Leningrádi hadijelentés

Gábor.

Moszkva, Március 3. 
A leningrádi katonai körzet ve­

zérkarának jelentései 
Március 2 án a karé!iái földe o

folytatták támadásukat. Csapataink 
elfolalták Viipuri pályaudvari r»k- 
tá át és a város deli részét. A Vii- 
purii észak és dél fe'ől bekerítő

A 34-ik moszkvai roham dandár 
megsemmisítése — melyet már a 
szombati napon jelentetlek — 
rendkívül súlyos csapást jelent a 
szovjetoroszoknak, nemcsak a ha- 
taimnsméreíü hadianyag veszteség 
miatt, hanem azért is, mert a fin­
nek őzzel a győzelemmel teljesen 
helyreállították arcvonalukat, a 
Ladoga tótol északkeletre. Most 
már túlzás nélkül lehet mondani, 
hogy ezen az arc vonalszakaszon 
a szovjetoroszok mindenféle tárna 
dási kísérlete tökéletes kudarcot 
vallott.

A 34 ik rohamdandárnak a 18 
ik gyaloghadosztállyal kellet vol­
na együttműködnie. Ez a két nagy 
katonai egység a finn határt 
együtt lépte át Kösnaselki kör­
nyékén és Ucmán át nyomult elő­
re Kitala felé. A finn csapatoknak 
sikerült először elvágni a had­
osztály valamennyi összekötteté­
sét, majd pedig hasonló có-u bad 
műveleteket kezdtek a rohamdan­
dár ellen, amelyet Kitala és Uoma 
között bekerítettek.

Végül is a két szovjet katonai 
egység teljesen elszigetelődött

egymástól. Ennek következtében 
egyik sem tudott semmi biztosat 
a másik sorsáról.

A dandár pusztulásával a szov­
jetoroszok 2500 embert vesztettek, 
köztük a 18-ik hadosztály, vala­
mint a dandár parancsnokát is.

A finnnek hsdizsákmánya igen 
jelentékeny : 150 harckocsi — a 
dandár összesen 200 harckocsit 
vesztett a kitnlai arcvonalon ví­
vott csata megkezdése óta —. 12 
páncélos gépkocsi, 6 löveg, 4 lég­
védelmi ágyú, 25 lőszerkocsi, két 
mozgófényképmüszerekkel telt te­
hergépkocsi és két mozgókórliáz.

A szovjetoroszok elkeseredett el­
lenállást fejtettek ki, a finneknek 
gránátharccal keleti a szovjetoro­
szokat állásaikból kiűzniük.

A szovjetorosz csapatok a vii­
puri szakason is a jégen át heves 
támadásokat intéztek, de igen sú­
lyos veszteségeket szenvedve, visa- 
szavertók őket.

A finneknek, mint a hivatalos 
jelentés is jelzi a nagyhorderejű 
szovjetágyuk gyilkos tüze miatt 
kellett visszavonulniok a Seimio—- 
Paraj oki és Heinjoki szakaszra.

Ma nyújtják át az olasz tiltakozó
jegyzéket

------- — — M Mii 4» rw<JU . lei lU'UC U U vb viui * VI »/» V« n. ' , I V V/

foson a szovjetesapatok sikerrel I csapataink elfoglalták Tamisum ól-

Róma, márciuz 3. A Palazzo 
Chigf. i mint ismeretes, szombaton 
dali en bejelentette, hogy Olaszor­
szág londoni nagykövete vasárnap 
átnyújtja u kormány tiltakozó 
jegyzékét a szénszállítás met aka­
dályozása miatt Az olasz külügy 
minisztérium vasárnap informálta

» római sajtót, hogy a diplomáciai 
okmány még nem készült el tel­
jesen és igy Bastianini londoni 
nagykövet hétfőn keresi fel Hali­
fax lordot * blokád kiterjesztésé­
vel kapcsolatos tiltakozó olasz 
jegyzék átnyujtására. (MTI.) 
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A római lapok bukaresti jelen­
tései srerint hivatalos román kö­
rökben megerősítik Gafencu köze­
li külföldi utazásának hírét. Esze­
rint a román külügyminiszter előbb 
Szófiába,innen pedig Rómábamegy. 

*
Spanyolországban terrorista szer­

vezetet lepleztek le. A spanyol la­
pok jelentése szerint a puente vai 
leeasi rendőrség 33 embert tar­
tóztatott le, akik különféle titkos 
csoport tagjai voltak. (MTI.)

Illetékes körökben alaptalannak 
minősítik azokat a híreket, ame­
lyek külföldön Sztálin betegségé­
vel kapcsolatban elterjedtek. Sztá­
lin pénteken este Molotov és Vo- 
rosilov tábornagy társaságában 
megjelent az operaház előadásán. 

*
Vasárnap korareggel a Themze 

torkolata közelében a légvédelmi 
ágyuk működésbe léptek, de re­
pülőgépet nem láttak és légi ria­
dó sem volt. Essexi lakosok el­
mondották az újságíróknak, hegy 
mintegy 30 gránát robbanását lát­
ták a Themze torkolatánál. Az éj 
folyamán ágyudörgóst hallottak.

*

Vasárnap Bulgária függetlensé­
gének évfordulója alkalmából s 
budapesti bolgár templomban há­
laadó istentiszteletet tartottak, ame 
lyen megjelent a bolgár követség 
személyzete élén dr. Sztoilov bol­
gár követtel, a bolgár kolónia és 
a bolgár tanulóifjúság, valamint 
sok magyar előkelőség.

Bukaresti híradás szerint Er­
délyből és Bukovinából újabb hó­
viharokat jelentenek. A vasúti 
forgalom több viszonylaibi n e.ü 
netel. Kolozsvárott szombaton — 
14 fokra szállt a hőmérő higany- 
azála.

Vatikánvárosból jelentik :
Szombaton volt az első évfor­

dulója XII. Plus p-tpa megválasz­
tásának, aki ugyanezen a napon 
töltötte be a 63. életévét. A hiva­
talos ünnep március 12-én lesz, 
XII. Pius pápa megkoronázásának 
évfordulóján. A Sieutatya nagyon 
sok, üdvözlőtáviratot és ajándékot 
kapott.

Myron Taylort, Roosewelt elnök 
személy képviselőjét és feleségét 
a Szentatya külön fogadta.

VIG-MOZr
Síivbemarkolóan szép, 
megható filmremek az:

Édesanyám
A bécsi filmgyártásnak 
felejthetetlen művészies 
alkotása, Käthe Dorsch 
és Hörbiger Pál a fő­
szerepben. Előadások :

5, 7, 9, vasárnap: 3, 5, 7, 9 ó.

Káron) belga repülőt lőtt le 
egy oémet barcigép

Brüsszel, március 3. Nagy légi 
harc zajlott Je az Ardenrtek felett 
egy német és három belga repü­
lőgép között. II írom belga vadász­
gép egy nagy német harcigóppel 
találkozott. A belga gépek megtá­
madták a német repülőgépet, mely 
mindhárom belga repülőgépet le­
lőtte. A belga hivatalos hadijelen­
tés szerint két belga gép kény­
szerleszállást hajtott végre, a har­
madik pedig lezuhant.

Spaek belga külügyminiszter

szombaton délután fogadta a brüsz 
szeli német nngpkövelet és át 
nyújtotta neki a belga kormány 
erélyes tiltakozó jegyzékét, „u 
belga semlegesség súlyos megsér­
tése és a támadás miatt, amelyért 
a német repülők felelősek“.

A külügyminiszter tiltakozásá­
val párhuzamosan a berlini belga 
nagykövet is erélyes tiltakozó 
jegyzéket nyújtott át a német kü- 
lügyminisztériumnak a belga sem 
legesség megsértése miatt.

Felderítő repülések
a nyugati fronton

Berlin, március 3. A német légi 
haderő szombaton felderítő repü­
lést végzett Páris környékén az 
Északkelet-Franciao. szépben. Ha­
zafelé repülés közben hót angol 
Hurrican-gép megtámadta az egyik 
német repülőgépet. Á kifejlődött 
légiharc során egy angol Ilurrican 
vadászgépet lelőttek. A német re­
pülőgép sértetlenül visszatért ki­
induló helyére. (MTI.)

Páris március 3. Hivatalosan je­
lentik március 3 é.n délelőtt. :

Az érintkezésben lévő elemek 
szokásos tevékenysége folyt. Több 
légifelderitő repülőgépünk éjsza­
kai és nappali utján mélyen be­
hatolt Németország fölé. Március 
2-án a francia vadászrepülőgépek 
vonalaink felett két ellenséges fel 
derítő gépet lőttek le Valameny- 
nyi gépiink visszatéri támaszpont­
jára. E enkivfil március 2 án a 
angol légi haderő is lelőtt francia 
terület felett egy német repülőgé­
pet. (MTI)

Nyomtatványait
ÍZLÉSES r,s KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN 
KÉSZ IT I aZ

,.RLFÖLP“ oyorndav/állalat
DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM. 

Tegyen egy próbarendelést.

Bibliaórák presbiterek
és egybázrészi tanácsosok részére

Az évek óta kifejlődött és állan­
dósult gyakorlathoz hűen, a kö­
zelgő Nagypéntek és Hu vét előtt 
a presbyter és egybázrészi l»ná 
esős testvérek számára, három 
bibliaórát óhajtunk tartani Iste­
nünk segedelmével. A bibliaórák 
időpontja márcms 5, 12 és 19 
napjain, délután öt órai kezdettel

Most jelenik meg
dr. DULIN ELEK miriszleri tanácsosnak, a m. kir, 
miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének 
hézagpótló könyve:

ä Hatályos Magyar Sajtójog
ÁRA

PENGŐ.

című nagyszabású munka a megfelelő magyarázatok 
kai a Síjtókamara kiadásában. — E' a inü nnnesak 
a sajtót ós a j 'gásztársada mat érdekli, hanem azo­
kat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek 
bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

e szokott helyen a presbiteri gyű• 
lésteremben. A prnsbitertársakat 
szeretettel kérjük, hogy s'ivesked- 
jerek meghívni az ismerős egy- 
h ízrészi tanácsos testvéreket is, 
akik részére kü:ön meghívókat 
nem tudunk küldeni.

A Debreceni R< formátus Egy­
ház Missziói Bizotisága.

1940. március 4

Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal a 

város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidéktől, 
akár tengelyen, akar vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteles cik­
keket — bor, sör, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tisvta-szesz, 
egyébb égetett szeszesitalnemüek
és folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. — az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert 
meghaladó, de 25 literen alu’i, sört 
két litert meghaladó de 25 literen 
aluli, szeszeaitalnemüeket egy li­
tert meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászként » város területére behoz, 
tartozik a behozott adótárgy nevét, 
mennyiségét az illető helybeli va 
suti állomáson, illetve a vámso 
rompóknál a bejelentéseit átvéte 
lére jogosított közegeknél a beho 
zatallai egyidejűleg azonnal beje1 
lenteni és a behozott mennyiség 
után a törvényesen megállapított 
fogyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében 
azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket 
vasúton, vagy tengelyen kézi-, vagy 
személy podgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a 
behozatalkor azonnal köteles azt 
a vasúti állomáson kirendelt fo­
gyaszt .’si adó ellenőrző közeg, il­
la* ve a behozatali útvonalakon fel­
állított vámsorompok kezelői elé 
állítani, a ezen felül a behozott 
adótárgy nevet, mennyiségét, úgy­
szintén az elraktározás helyét és 
idejét a behozataltól számhott 24 
órán belül a városi adóhital fogyasz 
tási adukat kezelő osztályánál (vá­
rosi adóhivatali udvar, földszint) 
bejelenteni. A postacsomagban bár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá cső cikkek a pos­
tai kézbesítéstől számított 24 órán 
belül beiül ugyanitt szintén beje- 
leníendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan csak a 
sorompóházakkal ellátott nyilvá­
nos utakon szabad a város terüle- 
fokozott és szigorú ellenőrzés alatt 
tartatnak. A fogy asz. tási adó alá 
eső cikkeknek a sorompóházakkal 
el nem látott utakon történt szál­
lítása, valamint a bejelentés elmu­
lasztása jövedéki kihágást képez, 
melynek során a mulasztó 1—1000 
pengőig, illetve a megrövidített, 
vagy megrövidítés veszélyének ki­
tett fogyasztási adó Illetve adópót­
lék nígyszeres összegétől annak 
nyolcszoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntettetik

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

! K a c a g ó est!
'S FERN AN DEL nek, Páris leg­

kedveltebb bomikusá 
nak ragyogóan szelle­
mes mu'atságos bohó

nPOTYAUTAS
Előadások kezdete: 5, 7 és 9,

m m
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T I A T rZlL^Hy L»Jv s viiig^irü i-íg^yí^ic njagyar filiDVáltozata :

üALALOS tavasz
EiSŐbet^S magv^ir híradók Z- tlií-2 ^«r^dy, Jávor és Szörényi CSAK F

Előadások kezdete hétköznap 5. 7 és 9. vasár- é* Hörtljy ^SklÓS 2 WlZ*dl>S OfSzágláSa
or és Szörényi CSAK FELNŐTTEKNEK I
ortby Miklós i

l'UÍ^!P£^6l9 órakor- Jegyelflvétel d. e. 11-1 ig, d. u. 4 tői. - Telefon ”25-09.

Jótékooyc^lci
njüsoros est

A Magyar Vöröskereszt Egylet 
debreceni választmánya március 
9-én, szombaton a városi Zeneis­
kola disz termében nagyszabású 
műsoros estet rendez a vöröske­
resztes kórház javára. A műsoros 
estet dr. Tatay Zoltán, a debreceni 
Vöröskereszt választmány elnöke, 
nyitja meg, mig az ünnepi beszé­
det vitéz Simon Elemér a Magyar 
Vöröskereszt Egylet elnöke mond­
ja. Ezután Galánffy Lsjos zongora 
számot ad elő. Bicsó Alexandra 
táncot lejt. Lőrincz Zsuzsánna 
énekszáma után Hankó Kató ós 
Dóczy Emil páros jelenetet adnék 
elő, majd Bacsó Alexandra újabb 
balettje után Pappszász Stefi ének 
számável ér véget a műsor.
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Arany Bilca

gőz és kádfürdő
szombaton és vasárnap

oyitv/a.

Kisfalúdy Károly
emlékezet*

Máicius 7-én. csütörtökön dél­
után 6 órakor a Déri Muzeum 
előadótermében tartja meg dr. 
Pap Károly egyetemi ny. r. tanár 
Kisfaiudy Káro'y emlékezete c. 
egyetemi népszerű főiskolai tanfo­
lyam! előadását. Belépődíj nincs.

Autót ad el 
a Város

1 ügyosztály haszná­
latában állott 6 személyes Super 
Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dágenfeld- 
tér o. szám alatti garage helyisé 
R ben a nappali órákban bármikor
megtekinthető.

A gépkocsi megtekintéskori 
állapotban, szerszám készlette- 
m'nden további felelősség válla- 
I Vélkül — kói epénzfizetós el- i 
énében adatik át a vevő birtokába 

Ajánlatok a Város gazd sági ! 
cyosztály félemelet 15. szám ? 

alatti iktatójában adandók be.
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Hivassa és terjessze az :

,,Alföldiét

Mi0iSzt<rtai)ácSot tart n>a 
a kornjáoy

A hétfői nappal mozgalmas he­
te kezdődött a politikai életnek. 
Az elmaradt heti mimoztertanácsot 
ma tartják meg a kormány tagjai 
lelek] Pál gróf miniszterelnök' el- 
nőklésével. Kedden délelőtt össze­
ül a képviselőhöz és & legfőbb 
honvédelmi vezetésben történt vál 
hízással kapcsolatos, valamint a 
katonai büntetőíörvénykönyv 
egyes rendelkezéseinek módosítá­
sáról szóló törvényjavaslatot tár­

gyalja.
Ülést tart kedden délelőtt a 

Ház mentelmi bizottsága, a köz- 
gazdasági, közlekedésügyi és pénz 
ügyi bizottság. Kedden délután a 
Magyar É'et Partjának bizottságai 
folytatólagosan tárgyalják a sajtó- 
novellát Szerdán interpellációs 
nap lesz. Ezenkívül ülést tart az 
állandó összeférhetetlenségi bízott 
ság és az állandó igazoló bizott­
ság is
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Äi)gol bajókat 
0énj«t

Berlin, március 3.
A véderő főparancsnoksága je­

lenti :
A légihaderő szombaton a kora, 

hajnali óráktól késő délutánig fel 
derítő repülést végzett az Északi- 
tenger felett.

Anglia keletfi partja előtt két 
előőrshajót és 11 feifegyvérzett, 
vagy hadihajók által kísért keres 
kedelmi hajót megtámadtunk és 
és azokat részben ellsülyesztettük,
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Márciustól folyósítják a mezőgazda- 
sági munkások özvegyeinek 

járadékát

támadtak n)$g 
épülők

I részben súlyosan megrongáltuk.
Napközben Északkelet Francia- 

ország felett, egészen Paris kör­
nyékéig fe derítő repülést hajtot­
tunk végre.

H itárőrzós közben a francia né­
mely határ mentén töb légi harcra 
került sorj: a német vadászrepülők 
lelőttek három franlia repülőgépet. 
Két nemet feidaritő-repülőgép nem 
tért vissza.
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A legkényesebb 
ízlést is kielégíti a

Körösi
ctg

Piac-íitca 38. Sz.

a munkavállalási járulékot.
Az özvegyi járadék évi hatvan 

pengőnél kevesebb nem lehet, En 
nek folyósítását a községi elöljá­
róságoktól és polgármesteri hivata­
loktól beszerezhető igénylési la­
pon kell kérni és a lakóhely sze­
rinti községi elöljáróságon, vagy 
polgármesteri hivatalban kell be­
nyújtani.

Az özvegyi járadékot a jelent­
kezést követő hónap elsejétől álla 
pitják meg.

A mezőgazdasági munkavállalók 
özvegyeinek járadékban való ré­
szesítéséről szóló törvény már élet 
be lépett. A törvény rendelkezé­
seinek megfelelően a gazdasági

munkavállaló ‘ özvegye özvegyi 
járadékra jogosult, hu betöltötte 
hatvanadik életévét és elhalt férje 
öregségi járadékot kapott, vagy 
pedig biztositó könyvében lerótták

UJ CÉG AZ „UNIÓDBAN
Örömmel tudatjuk i. t. tagjainkkal, hogy sike­
rült cégeink sorába megnyernünk

Szabó József
látszorész-mester céget, PIAC UTCA 5G. szám 
valamint

Dr. Dalia Gerő
géperőre berendezett aszta,osáru üzemét, TÖ­
RÖK BÁLIN 1 U I C \ 3., kik a legnagyobb elő­
zéke jrséifge V n k nb.Tagjaink rendelkezésére 
Vegv ’"génybe h-te!rendszerünk 11 1

„UNIÓ“ Hczpti iiíeiiroiiis
Pl.' C-UTC \ 44. TELEFON: 29—30.

Érdekfeszltő
újdonságok

Gondok elüzője. lelkek fel üdítő­
je érdekfeszitő ^Pengős Regény, 
amelynek legújabb kötete „A tit­
kok folyosója“, a hírneves M, G. 
Eberhart mestermüve. Rejtelmes 
éjszakák izgalmas eseményei ját­
szódnak le a Melady-kórház titok 
zatos folyosóján, ahol emberek és 
árnyékok küzdelme folyik egy 
csodálatos orvosszer körül. Méltó 
párja az uj Félpengős Regénv G. 
Rodney „A kölyök hazatér* ' bű­
vös vadnyugati története, amely­
ben egy rettenthetetlen fiatal hős 
folytat herkulesi hargot a boldog­
ságért. A másik most megjelent 
Félpengős Regény J. J. Farjeon 
misztikus könyve: „Az ördög 
klubja“, amelyben a bűnösök vi­
lágába sodródott urikissasszony 
izgalmas kalandjait kísérjük szo­
rongó szivvel.
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A G\ OMOR. , bél-, Aáj , epe- és 
anyugesorobetegségek kezelésében, 
a tápcsatorna tartalmát reggel fel­
keléskor eov pohár természetes FE­
RENC JÓZSEF keseiüviz csakha­
mar felhígítja és levezeti s az emész 
tés további folyamatai igen hatha­
tósan előmozdítja. Kérdezze meg 
orvosát 1
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4, oldal
1940. március 4.

A polgári egész lóállonjáoyt felülvizsgálják I
roárcitiSbai)

rendes vizsgálati
11 Március hó 21 én ceüiörtö-

kön d. e. 9 12 óráig terjedő idő­
ben a haláp csárda előtti területre.

Ezen a napon elővezetendők a 
m. kir. Államvasutak Debrtcen- 
nyirábrányi vonala, Vámospércs, 
Nagyiéta. Vértes. Mosontorpályi, 
Hosszupályi Hajdubagos és Mifee- 
pércs községek határa és a Bel le­
gelő határa által határolt Ml. ál­
lategészségügyi Körzetnek ehhez a 
vizsgálóhelyhez közelebb fekvő ré­
szén tartott lovak.

12. Március hó 27 én szerdán d. 
e. 9 12 óráig terjedő időben a bán- 
ki erdőhivatalhoz.

Ezen a napon elővezetendők a 
fent megjelölt VII. állategészség­
ügyi körzetnek ehhez a vizsgáló­
helyhez közelebb fekvő részén tar­
tott lovak.

13 Március hó 28-án csütörtö­
kön d. e. 9-12 óráig terjedő időben 
a kadarosi csárda előtti térre.

Ezen a napon elővezetendők Bal­
mazújváros község határa, a Ilor 
tobágy-folyó és Szoboszló megyei 
város, valamint Nádudvar község 
határai által határolt II. állategész­
ségügyi körzet, valamint a III. ál­
lategészségügyi körzetnek ehhez a 
viszgálóhelyhez közelebb fekvő ré­
szén tartott lovak. __

14. Március hó 29-én pénteken 
d. e. 10-12 óráig terjedő időben a 
kösülyszegi iskolához.

Ezen a napon elővezetendők a 
fent meg jelölt II. állategészségü­
gyi körzetnek ehhez vizsgálóhely­
hez közelebb fekvő részén tartott 
lovak.

15. Március hó 30 án szombaton 
d. e. 8-12 óráig terjedő időben a 
baromvásártérre pótszemle mind 
azon lovak részére» amelyek vala-

! mi ok folytán a rendes 
I hegyen nem jelentek meg.

Köteles gondoskodni a fent idé­
zett rendelet értelmében az állal tu­
lajdonos arról, hogy az állatok 
elővezetésénél segítő ember álljon 
rendelkezésre az Állatorvos részé­
re, a vizsgálat zavartalan n-egej- 
tése céljából.

A hirdetményben mepje'öit ni - 
poknn az egyes vizsgálati helyek­
re csak az ott megjelölt al'ale- 
gészségngyi körzetben tartott lo­
vak vezethetők elő, mert csakis 
ezáltal lesz elkerülhető a torlódás 
és c«ak igy lesz eredményesen 
keresztülvihető a lovak ellenőrző 
vizsgálata.

A lótulajdoroHok kötelesek a 
vonatkozó rendelet értelmében a 
csikóik származását is igazolni, 
az ellenőrző vizsgálat alkalmával, 
miért is a fedeztetést jegyet is 
magukkal kell hozni és azt a vizs­
gálatot végző hatósági állatorvos­
nak bemutatni.

Azok az állatorvosok, akik lo­
vaikat a fentiekben megjelölt vizs­
gálóhelyekre és időben élővé;- etni 
nem kívánják; kötelesek ezt a 
szándékukat a városi elsőfokú köz- 
igazgatási hatóságnál (Kossuth u. 
20. földszint 46. sz. hivatalos he­
lyiség) a vizsgálat megkezdése 
előtt bejelenteni és állataikat sa­
ját költségükre a hatósági állat­
or/ossal megvizsgáltatni.

(Folytatjuk.)
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Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Plítriköil SZENTANNA-U 5

6 hály pónzbeszfdő leány Valéria,
* Su yá Béla fogtechnikus mester.
• ..... o ... „ Béla,
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Házasságok ; Agáid! István ko- 
cf'ifényező s—Tokaji Maria X 1 í 1 
Sándor gazdálkodó—Hoivátb Ju­
liánná Nagy Sándor lakatos e— I ti­
ros Ilona, Varga László máv, gép­
lakatos—Darabos Jolán, Bőr Sán­
dor gazdálkodó— Szilágyi Erzsébet 
Driskó János gépkocsivezető—Var­
ga Mária

Születések : Bátyi Imre erdőte- 
lepitő leány Katalin. Erendits End­
re gazd. isk tanár f'U Béla Tibor. 
Fried Frigyes tollken skrdő leány 
A;rm,s Csajbók József máv. órabé 
rés fiú József István, Füzesi Mi-

fiu Barna
Halálozások: Forster Kornél 

5 Ae, h ev, 69 éves S-vyeiu u 38 
I Kardos Forenoné ref 72 éves Diő- 
• ta-u 29. Varga Sándvr *-ef 9 hó- 
■ napos B .laton u 36, Özv V irga Bá- 

lintnó ref 74 éves Szepességi u 4.

SZÉKREKEDÉSNÉL és emész­
tési zavaroknál, valamint az ezek­
kel kapcsolatban fellépő vértódu- 
1 ásóknál, fejfájásnál, álmatlanság­
nál és általánosrosszullétnél igyunk 
reggel éhgyomorra egy pohár termé 
szetes FERENC JÓZSEF keserű- 
vizet, mert annak hashajtó hatása 
gyors, biztos, alapos és mindig kel­
lemes. Kérdezze meg orvosát 1
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Kikapott a Bocskai
A debroeni csapat első vereségét 

szenvedte el vasárnap budaposten. 
A Gamma 4:l-es gvózelmet ara­
tott a gyengén játszó Bocskai felett.

A mérkőzés úgy indult, hogy a 
játék döntetlent fog eredményezni 
azonban a Bocskai sorozatos hi­
bákat követett el és igy Budapes­
ten kellett hagynia a két bajnoki 
pontot. Húsz percig hullámzó já­
ték folyt, majd Nádas fölényeskő- 
désóből esett az első gól.

Nádas hibája miatt a labda Sü­
tőhöz kerül, aki éles szögből gólt 
lőtt. Ugyancsak védelmi hibából 
éri el a Gamma Takács révén a 
második gólt. Szünet után nyo­
masztó Bocskai fölény volt egy 
negyedóráig, eredményt azonban 
nem hozott. A 30. percben Toldi 
rúgott gólt. (3:0). A Bocskai elke­
seredetten támad, Berec szabad­
rúgását végre sikerült Túrái II-nek 
és Hárainak együttes erővel a há

lóba nyomni. (3:1). A kezdés után 
a Bocskai tizenegyest ér el, Há­
zai lövi, de a gyenge lövést Háda 
kiüti. A mérkőzés u'olsó gólját 
Váradi tugta be a Bocskai kapu 
jába (4:1)

Az NB állása
1, Hungária 16 42: 19 25
3. Újpest 16 37 :: 19 24
2 Kispest 16 47:: 24 22
4. Ferencváros 16 46: 25 22
5. Szeged 15 32 : 24 20
6. Törekvés 16 28: 26 19
7 Elektromos 16 28: 32 17
8. Gamma 16 22 : 28 16
9 Bocskai 16 24 : 39 16

10. Szolnok 16 24 :: 27 15
11 Haladás 16 28:: 38 13
12 Taxi 15 25 : 37 11
13. Kassa 16 18:: 54 8
14 Nemzeti 26 15 : 24 4

BC3BC3B<^>BCDBC3BC5aCDBfcJ»n

Egy ébered m ények
Ferencváros—Haladás 
Taxi—Kispest 
Újpest—Kassa 
Hungária—Elektromos 
Törekvés—Szolnok

4:1 (0:0) 
2:1 (0:1) 
6:1 (3:1) 
2:0 (0:0) 
1:1 (0:0)
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Színházi műsor
Március 4-én hétfőn este: Szabin 

nők elrablása. B. Szabó Gyula 30 
éves színészi működésinek jubile­
um.

Március 5-ón este A) oőrletbcn: 
Gobmanov,

tMnieinmeiiintretMMiit
A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det 1U DO, W.40, V20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve 
ielóntést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.4U-kor idegennyelyu hir3zo'8ál,atot a 
ionkivül U.lO-kor vizjolzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Hétfő
4.15 
5 15 
5 40

6.10 
725 
8 30 
9,00 

10 10

1125

Diákfélóra.
Timkó Margit zongorázik. 
Négy százesztendős az első 
magyar tani.órend.
A R dió Szalonzenekara. 
Egressy Róni dalai. 
Brauchitscb, Gamelin, Gort. 
Zongoraötös.
Géezy B rnabás zenekará­
nak műsora.
Csorba Gyula és c-zenekara.

Kedd
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REGÉNY.
Irta: Simonffy Pál. 48

Gyorsan rendelt még egy po­
hárral és az asztal felé indult.

A kopott kabátos alak láthatóan 
kényelmetlenül kezdte érezni ma­
gát. Zavartan pil’ogott a kijárat 
irányába és ez még csak jobban 
megerősítette Westont az elhatáro­
zásában, hogy beleköt a furcsán 
viselkedő kis emberbe.

Anélkül, hogy megkérdezte vol­
na, hogy szabi d e, kihúzta az asz­
tal mellől az egyik székét és le­
ült a kis ember szemben. Az sér­
tőd dten bámu! t rá, de ezt Wes- 
tont egyáltalán rém izgatta. Ciga­
rettát kotort e'ő és rágyújtott.

— Mi már ismerjük egymást 
valahonnan un m — szólt rá el­
lentmondást nem tűrő hangon.

A másik ránézett csodálkozó 
kis fekete szemeivel

— Igazán nem tudom, hogy 
honnan veszi ezt uram — szólt 
cérnavékony hangon.

— Mindegy, hogy honnan ve­
szem, tény az, hogy ismerjük egy 
mást — erősitgette a riporter és 
nagyszerűen kerdte játszani a bc- 
csipett embert. Mellesleg ez nem 
is igen került nagy fáradságba.

Á

1
n

10 20 Negyvenezer tó országában. 
10 45 Divattud sitás.
12.10 ífj Toronyi Gyula énekel.
12 55 Bank László zongorázik. 

1.30 A Rádió Szalonzenekara.
4.15 Asszonyok tanácsadója.
5 15 Beszkárt zenekar.
6.15 Attila.
6 45 Sándor Mária énekel.
7 25 Balázs Kálmán c-zenekara, 
8.20 A gyűrű.

Hölsii 
korá 

városát 
nem főj 
hadi jele 
dott vas 
szók elf 
veri rak 
szét. A 
elkesere 
külváros 
zető vas

A végzet
kiszabadul

Átkozottul erős volt az a két ko­
nyak.

A másikon látszott a megköny- 
nyebbülés. Megnyugtatta az, hogy 
a riporter csak a becsipett embe­
rek szokott barátkozásából állt 
vele szóba. Arca felderült.

— Tényleg nekem is úgy rém­
lik, hogy mi már láttuk egymást 
valahol, de hogy hol, azt meg 
nem tudnám mordsni, ha levág­
nák a fejemet sem.

— Erre nincs is szükség — 
nyugtatta meg leereszkedőleg Y es 
ton.

(Folyt, köveik.)
tVOIOIOBOBOtOflOial

IV

Stiiii&SÄSL.

A ót Iriedüeórt Mel®1
Dr. DIÓSZEGI!Y JANU9

Umtulaidnnoi

Nvomatott: iir. Diószoefliy Jáno» 
é* Máthé Gábor nyomdiiváilalatánál

Debrecen Piac uw» 41 ttáni. ^

Viipi

Moszk 
Távirati 
katonai k 
C us hari 
leölését.

A szc 
-rcvonalc 
terítését 
öijort V 

76 millin 
k. Elfő 
hsaari i

Erős
(Reuter 

tat szerii 
leimagyol 
kén van.

(Havas) 
Két az u

Felelőa nyomdavezető: Máthó ÜAb'it.


